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CURRYJEVI ČVOROVI DJELUJU POPUT ENERGETSKOG VAKUUMA KOJI ISISA VITALNOST IZ ČOVJEKA

Radiestezijska praksa  
opisuje tri glavna izvora  
zemaljskog zračenja:  
podzemne vodene tokove, 
Hartmannovu te Curryjevu 
mrežu. Njihovo djelovanje 
može negativno utjecati 
na bioplazmu i vitalnost 
ljudskog organizma

'ŠTETNA RADIESTEZIJSKA 
ZRAČENJA TIHO RAZARAJU 
SVAKI ŽIVI ORGANIZAM'  

RADIESTEZISTICA GORDANA DRAGANIĆ: 

Ispod naših domova, ureda i kreveta odvi-
ja se neprestana, nevidljiva aktivnost koju 
većina nas nikada nije svjesna. Zemlja 
kojom hodamo nije pasivna podloga – ona 
diše, struji i emitira energetska polja koja, 
prema radiestezijskoj praksi, mogu imati 
dubok utjecaj na naše zdravlje. Tri su glav-
na izvora tih zemaljskih zračenja: podze-
mni vodeni tokovi, Hartmannova mreža i 
Curryjeva mreža, ističe Gordana Draganić, 
certificirana radiestezistica zaštite prosto-
ra, članica HUPED-a i Britanskog udruže-
nja radiestezista. Podzemni vodeni tok je, 
jednostavno rečeno, rijeka koja teče dubo-
ko ispod zemlje – njezino kretanje kroz ka-
menje i tlo stvara promjenjiva elektroma-
gnetska i mehanička polja koja dopiru sve 
do površine. Hartmannova mreža, koju je 
opisao njemački liječnik Ernst Hartmann, 
zamišlja se kao nevidljiva rešetka koja 
prekriva cijelu Zemlju u smjeru sjever-jug 
i istok-zapad, s razmacima od otprilike 
dva metra, stvarajući fiksne energetske 
linije i čvorišta na njihovim presjecištima. 
Curryjeva mreža, nazvana po istraživaču 
Manfredu Curryju, dijagonalno je postav-
ljena u odnosu na Hartmannovu, s nešto 

širim razmacima, i smatra se energetski 
agresivnijom. Dok vodeni tok djeluje dina-
mično i turbulentno poput bujice koja de-
stabilizira sve na svom putu, Hartmannovi 
čvorovi djeluju statično – poput nevid-
ljivog prsta koji neprestano vrši pritisak 
na isto mjesto. Curryjevi čvorovi, s druge 
strane, funkcioniraju poput energetskog 
vakuuma koji isisa vitalnost iz organizma. 
Prema radiestezijskoj teoriji, sve tri vrste 
zračenja svoju razornu moć temelje na 
poremećaju bioplazme – energetskog 
omotača koji okružuje svaku živu stanicu i 
štiti je od vanjskih utjecaja. Razumijevanje 
tih triju fenomena ključno je za shvaćanje 
kako dugotrajna izloženost geopatogenim 
zonama može, prema ovom pristupu, tiho 
i postupno narušiti zdravlje čovjeka. 

IZ KNJIGE  'BOLEST KAO PROBLEM  
PREBIVALIŠTA'  DR. ERNSTA 
HARTMANNA (1976.)

"Naše tijelo je cijelo vrijeme u interak-
ciji s okolinom preko svojih protein-
skih štapića, unutar stanice. Čovjek 
nije izoliran od okoline, imun, samodo-
statan, odvojen od svijeta, niti podno-
si podražaje iz okoline bez reakcije. To 
što hodamo, spavamo, ležimo, plani-
narimo, letimo i plivamo bez ošteće-
nja je isključivo zahvaljujući činjenici 
da se tijelo, živa tvar, odmah postavlja 
u energetsku ravnotežu s okolnim 
energetskim poljem ili kompenzira 
njegove energetske učinke kroz pro-
cese kontrole. Suprotno dosadašnjem 
mišljenju, ovo balansiranje energet-
skih procesa ne događa se samo kroz 
grube kemijsko-fizikalne procese 
(znojenje, hlađenje isparavanjem, 
crvenilo, bljedilo, smrzavanje), nego 
daleko više kroz stalno balansiranje 
ultra -crvenog zračenje u zadanim 
uvjetima. Naš okoliš nije homogeno 
polje sila koje ravnomjerno utječu na 
nas. Postoje razlike u komponentama 
unutar nekoliko metara. Ovo energet-
sko polje, odnosno energetski prostor, 
more kvanta, svjetlucavi, pulsirajući 
prostor, i sam podložan ritmičkim 
dnevnim i godišnjim vremenskim 
i klimatskim promjenama, tjera na 
prilagodbu, stalnu regulaciju i kontra-
regulaciju, energetsku osmozu. Tijelo 
može ostati zdravo samo ako u tijelu 
postoje kontrolni procesi koji isprav-
ljaju grube i fine energetske podražaje 
tla, vremenske i klimatske uvjete. 
Neuspjeh, iscrpljenost ili pogreška u 
sustavu kontrole donosi bolest."

A) UTJECAJ VODENOG TOKA NA 
BIOPLAZMU: 'KAOTIČNI VRTLOG'

Vodeni tok prolaskom kroz tlo emitira 
promjenjiva, niskofrekventna polja koja 
djeluju kao mehanički nemir na bio-
plazmu. Bioplazma (stanični energetski 
omotač) je četvrto stanje materije unu-
tar i oko živog organizma. To je oblak 
nabijenih čestica (iona i elektrona) koji 
okružuje svaku stanicu i stvara njezino 
bio-polje. Bioplazma služi kao štit i pri-
jemnik informacija. Ona je ta koja prva 
reagira na, u ovom slučaju radiestezij-
ska zračenja. 
Vodeni tok stvara  
turbulencije u bioplazmi 
Umjesto da elektroni u stanici kruže 
harmonično, oni pod utjecajem toka 
počinju titrati kaotično. To dovodi do 
'curenja', odnosno gubitka ili rasipanja 
vitalne, energije iz bioplazme zbog čega 
se klijent osjeća iscrpljeno. Bioplazma 
gubi svoju gustoću, a stanica postaje 
ranjiva na vanjske utjecaje.
Na vodenom toku je važno radiestezij-
skom analizom utvrditi koji dio tijela 
se nalazi zadnji u odnosu na prolazak 
vodenog toka, jer se tu stvara najveći 
pritiska na organizam. Podzemni vodeni 
tokovi uvijek teku od sjevera, sjevero-
istoka, istoka, sjeverozapada prema 
jugu, što nam potvrđuju hidrogeolozi.
1. Poremećaj cirkulacije  
i moždani udar
Vodeni tok stvara magnetski stres koji 
uzrokuje 'lijepljenje eritrocita', odnosno 
povećanu viskoznost krvi. Sindrom hi-
perviskoznosti ili kolokvijalno 'pregusta 
krv' stanje je u kojem je krv ljepljivija i 
gušća nego što je normalno, što otežava 
njezin slobodan protok kroz krvne žile. 
Takva gusta i ljepljiva krv, drastično 
usporava protok kroz najuže kapilare u 
mozgu. Ako osoba već ima oslabljene 
krvne žile, ovaj 'gusti med' u krvi uzro-
kuje visoki krvni tlak i stvaranje ugru-
šaka. Moždani udar na vodenom toku 
je rezultat dugotrajne nemogućnosti 
mozga da dobije kisik zbog magnetskog 
zastoja u cirkulaciji. Kao neki znakovi 
upozorenja mogu se pojaviti krvarenje 
iz nosa, problemi sa sinusima, glavobo-
lje i ukočenost vrata.
2. Stvaranje cista, kao sustav  
samozaštite organizma
Cista je 'vrećica' tekućine kojom se 
tijelo pokušava izolirati od utjecaja vo-
denog toka. Kada vodeni tok neprestano 
bombardira, odnosno stvara pritisak 

na određeni organ (jajnike, bubrege ili 
dojke), stanice se pokušavaju 'oklopiti'. 
Stvaraju barijeru tekućine (cistu) kako 
bi ublažile prodor zračenja. Cista je znak 
da je organ pod stalnim energetskim 
stresom i da se pokušava fizički odvojiti 
od zone zračenja.
3. Razvoj tumora ili stanična  
pobuna
Tumor je vrhunac staničnog sloma 
uzrokovanog hipoksijom (manjkom 
kisika). Zbog stalne blokade cirkulacije, 
stanice na vodenom toku godinama 
ne dišu. Kako bi preživjele bez kisika, 
prestaju raditi za organizam i počinju se 
nekontrolirano dijeliti (mutirati). Postaju 
paraziti koji fermentiraju šećer jer im je 
vodeni tok blokirao dotok kisika.
4. Isušivanje diskusa i hrskavica 
Na podzemnom vodenom toku koji 
brzo teče stvara se trenje i specifičan 
električni naboj. Taj napon djeluje po-
put male 'pumpe' koja izvlači međusta-
ničnu tekućinu iz hrskavice i diskusa. 
Budući da diskovi nemaju krvne žile, 
oni ovise o vlažnom okruženju. Pod 
utjecajem vodenog toka, oni gube 
elastičnost i postaju tvrdi, što dovodi 
do bolova i propadanja.
5. Skolioza kralježnice
U radiestezijskoj praksi, skolioza 
(iskrivljenje kralježnice) često nije 
samo 'pogrešno držanje', već aktivna 
obrambena reakcija tijela na dugotraj-
no izlaganje podzemnom vodenom 
toku. Vodeni tok rijetko prolazi točno 
kroz sredinu tijela dok osoba spava; 
obično je jedan dio tijela (lijeva ili desna 
strana) izložen jačem magnetskom 
stresu. Stanice i mišići na onoj strani 
tijela koja je bliže izvoru zračenja ulaze 
u stanje stalne uzbune. Da bi se zašti-
tili od 'napada' zračenja, ti mišići se 
nesvjesno stežu i nastaje kronični spa-
zam. Budući da su mišići s jedne strane 
kralježnice stalno napeti i skraćeni, oni 
počinju djelovati kao 
zategnuto uže 
koje polako 
povlači kraljež-
nicu na svoju 
stranu. Kraljež-
nica se krivi jer 
tijelo doslovno 
pokušava izma-
knuti vitalne 
živčane centre 
iz najjačeg 
snopa zra-
čenja. 

VRSTE ŠTETNIH ZRAČENJA 
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NA MJESTU HARTMANNOVA ČVORA, BIOPLAZMA STANICE POSTAJE NEPRIRODNO GUSTA I 'TEŠKA'
 Astral SIJEČANJ  2026. 63  

KRISTALOTERAPIJSKI PANEL PRIRODNO ŠTITI OD SVIH VRSTA ZRAČENJA, A U SIJEČNJU JE NA POPUSTU 
 Astral RUJAN  2025. 61  

KMS (KRISTALNO-MINERALNA SMJESA) ŠTITI OD ŠTETNIH ZRAČENJA, A TIJEKOM RUJNA JE NA POPUSTU

Pozitivna svojstva kristala i minerala vraćaju 
organizam u balans, aktiviraju čakre i imaju 
blagotvorni utjecaj na živi organizam: biljni, 
životinjski i ljudski. Kad svoj krevet smje-
stimo na mjesto gdje je gravitacijsko polje 
stabilno, bez štetnih radiestezijskih zračenja, 
oporavak tijela teći će dinamikom koja ovisi o 
pojedincu. Međutim mi je možemo i ubrzati 
djelovanjem kristalno mineralnom smjesom. 

“Priroda nikad ne stvori dva potpuno  
jednaka ljudska bića, biljke ili kristale“ 
(iz knjige 'Nevidljivi svemir' Harryja Oldfielda)

Kristali pojačavaju energiju i mogu pretvarati 
jednu vrstu energije u drugu. Građeni su od 
atoma složenih u pravilne obrasce, a nastaju 
kristalizacijom iz tekućina ili otopina. U prirodi ih 
nalazimo posvuda – od dragog kamenja i snjež-
nih pahulja do kristala soli i šećera. Sol, primjeri-
ce, nastaje ionskim povezivanjem natrija i klora, 
a njezina kristalna mreža prenosi elektricitet 
kada se otopi u vodi, što je važno i za rad naših 
stanica. Neki kristali, poput kvarca, mogu me-
hanički pritisak pretvoriti u električnu energiju. 
Zbog takvih svojstava, drago kamenje i kristali 
stoljećima se koriste u liječenju i harmoniziranju 
energetskih polja. Harry Oldfield primijetio je da 
njihova energija može smanjiti ili ukloniti pore-
mećaje u energetskom sustavu, ponekad vrlo 
brzo. Držanjem kristala u ruci, njihove vibracije 
se mogu uskladiti s frekvencijama vašeg tijela, 
što se odražava i na moždane valove. 
U mojem dugogodišnjem radu događa se 
ista stvar, ponekad kristali djeluju toliko brzo, 
da olakšavanje pojedinih tegoba nastaje već 
nakon nekoliko minuta. Čini se da kristal kopira 
obrazac valova koji je specifičan za vas. Kad se 
kristali u KMS smjesi pritiskom tijela aktiviraju 
i počnu vibrirati, tada proizvode sekundarni 
učinak indukcijom u susjedna tkiva koja su i 
sama puna slanih (provodljivih) tekućina. Ovom 
metodom se na staničnoj razini pobuđuju 
tjelesni elektroliti, što Harry zove 'molekularna 
masaža'. Tako se promiče ravnoteža, zdravlje i 
ugoda u ljudskim bićima, životinjama i biljkama. 
Ova nježna metoda daje mjerljive rezultate koji 
se bez kristala ne bi postigli, završava Gordana.

AKCIJA U RUJNU ZA KMS PANEL 
Za sve čitatelje Astrala koji se jave na mantra.
kolektiv@gmail.com ili mobitel 091/6400-
696 pripremili smo 10 posto popusta na 
KMS panel koji služi za zaštitu od štetnih 
zračenja i/ili kao terapeutsko iscjeliteljski 
proizvod. Cijena panela je 200 eura, a uz ovaj 
broj Astrala možete ga naručiti za 180 eura.  

mantra.hr, mail: mantra.kolektiv@gmail.com, 091/6400-696

KAKO DJELUJU KRISTALI 
I NJIHOVA LJEKOVITA 
SVOJSTVA
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AKCIJA U SIJEČNJU ZA KMS PANEL 
Za sve čitatelje Astrala koji se jave na mantra.kolektiv@gmail.com ili mobitel 
091/6400-696 pripremili smo 10 posto popusta na KMS panel koji služi za 
zaštitu od štetnih zračenja i/ili kao terapeutsko iscjeliteljski proizvod. Cijena 
panela je 200 eura, a uz ovaj broj Astrala možete ga naručiti za 180 eura.

kao zaštitu i kao potporu energetskom 
oporavku,  ističe Gordana. 
Kada sam prvi put pročitala Newtonove 
opise liječenja duša kristalima na "drugoj 
strani", osjetila sam duboko prepozna-
vanje. Kao da se znanje koje intuitivno 
koristimo u praksi odjednom nadopunilo 
još jednim komadićem slagalice. Oduševilo 
me kad sam pročitala kako su ljudi pod 
hipnozom tijekom hipnoregresoterapije u 
onim drugim dimenzijama pričali o obnovi 
energije pod utjecajem kristala. Hipnore-
gresoterapija (ili regresivna hipnoterapija) 
je terapeutska metoda koja kombinira 
hipnozu i regresivnu terapiju. Njezina je svr-
ha pomoći pojedincu da, uronjen u stanje 
duboke opuštenosti ili transa (hipnoze), 
pristupi potisnutim sjećanjima iz prošlosti 
koja mogu biti uzrok trenutačnih psihičkih, 
emocionalnih ili fizičkih poteškoća. U svojoj 
knjizi Michael Newton mjesto prelaska 
na drugu stranu gdje nas dočekuju naši 
duhovni vodiči naziva prolaskom kroz 
Vratnice. Duša koja se vraća okružena je 
velikim kružnim oblikom snažne energije. 
Iscjeljivanje emocionalnih i fizičkih ozljeda 
u duhovnom svijetu i izvan njega, proizlazi 
iz izvora dobrote. Pozitivna energija teče u 
svaki dio duše od pošiljatelja, koji joj šalje 
i svoju esenciju i mudrost, a klijenti unutar 
hipnoregresoterapije ovu energiju opisuju 
kao tijek struje koja pomlađuje. Kada duša 
na Vratnice duhovnog svijeta dođe oslablje-
ne energije, njihovi duhovni vodiči prelaze 
na iscjeljivanje u hitnim slučajevima. Pod 
hipnozom klijent govori kako je njegov 
vodič vidio rupe u njegovoj auri i počeo 
vraćati oštećenu energiju na mjesto. Mnogi 
Newtonovi klijenti pod hipnozom opisuju 
kako se nalaze u vrtu, dok drugi pričaju o 
svojem boravku u kristalnoj zgradi. Neki 
od njih govore nam o kristalnim pećinama, 
odnosno o kristalnom centru za oporavak.
"Moje je mjesto oporavka kristalne građe, 
zato što mi to pomaže da povežem misli. 
Kristalni zidovi imaju višebojne stijene koje 
odražavaju prizme svjetlosti“.
Newton zaključuje da kristali u duhovnom 
svijetu predstavljaju pojačivače misli zato 
što uravnotežuju energiju. Kristali pomažu 
u usklađivanju našeg vibracijskog obrasca s 
univerzalnom energetskom silom i u otpu-
štanju negativne energije. Predivno je znati 
kako nas kristali liječe i obnavljaju ovdje na 
Zemlji i u duhovnom svijetu, što mi svakod-
nevno potvrđuju moji klijenti. Kao slučaj 
od nedavno gdje je gospodin imao grčenje 
i hladnoću te bolove u potkoljenicama čije 
su tegobe na njegovo iznenađenje nestale 
uz blagotvorni utjecaj kristala već nakon 
desetak minuta. Trebam li napomenuti da 
su mu na krevetu preko potkoljenica prola-
zila dva podzemna vodena toka.

KMS panel radi svoje specifično kristalno-mineralne strukture u smjesi djeluje isto tako i na 
energetsko polje te neutralizira sve negativne, ometajuće vibracije na mentalnom i duhovnom 
nivou. To omogućuje bolju i dublju meditaciju bez obzira koje vrste, tako da držite panel blizu 
sebe ili na sebi tijekom vježbanja joge, TM-a, autohipnoze, prakticiranja raznih oblika vizualizaci-
je te afirmacije i mantri, ali i svih drugih meditativnih oblika fokusiranja vaše svijesti. To će vam 
omogućiti da od vaše redovite meditativne prakse dobijete najbolji mogući i najbrži učinak. 

AKCIJA U TRAVNJU ZA KMS PANEL 

Skolioza je zapravo 'zamrznuti pokret' 
tijela koje godinama pokušava pobjeći s 
vodenog toka. 

B) HARTMANNOVA MREŽA STVARA 
STATIČKI PRITISAK NA BIOPLAZMU
Hartmannov čvor je fiksni, vertikalni 
stup zračenja koji djeluje kao prepreka 
prirodnom toku bioplazme. Hartmannov 
čvor uzrokuje kompresiju (stiskanje) bio-
plazme. Na mjestu čvora, bioplazma sta-
nice postaje neprirodno gusta i 'teška', 
što zaustavlja njezinu normalnu akumu-
laciju energije. Taj 'statički elektricitet' 
čvora sprječava bioplazmu da prenosi 
vitalne informacije do DNK, što uzrokuje 
pogreške u radu organa i osjećaj pritiska 
i vrućine.
Hartmannov čvor i  
'efekt pritisnutog balona'
Zamislimo zdravu stanicu kao napeti, 
okrugli balon pun vode. On ima svoju 
savršenu formu zahvaljujući osmot-
skom tlaku koji ga drži napetim iznutra. 
Osmotski tlak stanice je minimalni 
pritisak koji je potrebno primijeniti na 
otopinu unutar stanice kako bi se zau-
stavio prirodni dotok vode kroz staničnu 
membranu. Fizički pritisak Hartmanno-
vog čvora djeluje kao nevidljivi vertikalni 
stup koji vrši stalni magnetski pritisak 
na točno određenu točku. Kad taj stup 
zračenja 'udari' u stanicu, on djeluje 
kao da netko prstom snažno pritišće taj 
balon. Uslijed toga dolazi do deforma-
cije i gubitka funkcije. Pod tim stalnim 
pritiskom, 'balon' (stanica) više nije 
okrugao. Njegova se opna rasteže i slabi 
na mjestu pritiska. Zbog te deformacije, 
stanica više ne može pravilno primati 
hranu niti izbacivati toksine. Tako dolazi 
do pucanja energetskog štita. Taj pritisak 
'istiskuje' bioplazmu iz stanice. Baš kao 
što bi se voda u balonu pod pritiskom 
preraspodijelila ili bi balon puknuo, tako i 
stanica pod Hartmannovim čvorom gubi 
svoju vitalnu napetost. To je razlog zašto 
klijenti na tom mjestu osjećaju težinu i 
onaj 'gorući' pritisak – njihovo tkivo se 
doslovno gužva pod magnetskim tere-
tom. Hartmannov čvor također utječe na 
magnetsku demineralizaciju i acidozu. 
Kada osoba godinama spava ili boravi na 
Hartmannovom čvoru, njezino tijelo ulazi 
u proces koji nazivamo "kemijska obrana 
od zračenja".
1. Stvaranje acidoze  
(kiselost organizma)
Kao što smo rekli, na Hartmannu se 
eritrociti lijepe (Rouleauxov efekt). Zbog 
toga krv ne može učinkovito prenositi ki-
sik. Fizikalni ishod je manjak kisika u tki-

vima što dovodi do staničnog gušenja, a 
tijelo pokušava kompenzirati prelaskom 
na anaerobni rad. Nusproizvodi tog rada 
su kiseline. Krv i međustanična tekućina 
postaju previše kisele (acidoza).
2. Gubitak kalcija i magnezija  
(resorpcija kostiju)
Krv je najvažniji sustav u tijelu i njezin 
pH faktor mora ostati stabilan (blago 
lužnat). Ako postane previše kisela zbog 
utjecaja čvora, tijelo mora poduzeti 
hitne mjere da tu kiselinu neutralizira. 
Tijelo tada počinje 'posuđivati' minerale 
iz vlastitih zaliha. Budući da su kosti 
najveći rezervoar kalcija i magnezija, 
organizam ih počinje izvlačiti iz kostiju u 
krvotok kako bi 'ugasio požar' kiselosti. 
Rezultat je osteoporoza i bolovi. Dugo-
trajno izvlačenje kalcija i magnezija čine 
kosti i zglobove šupljikavima i krhkima. 
Uzrokuje pad imuniteta do 60 posto 
tijekom godina na onim mjestima koja su 
izložena Hartamannovom čvoru.

C) UTJECAJ CURRYJEVE MREŽE 
NA BIOPLAZMU - ENERGETSKO 
ISISAVANJE
Curryjev čvor djeluje kao ponor koji 
izravno prazni bioplazmatski rezervoar 
stanice. Također djeluje kao električni 
vakuum za bioplazmu. Njegov negativ-
ni polaritet doslovno izvlači slobodne 
elektrone iz staničnog polja, ostavljajući 
bioplazmu 'šupljom' i hladnom. To dovo-
di do naglog pada vitalnosti i dehidracije 

tkiva (propadanje hrskavice), jer stanica 
bez zdrave bioplazme gubi svoj magnet-
ski štit i sposobnost zadržavanja vlage 
(osmotski tlak).

1. Hiperaktivnost organa
Dok Hartmannov čvor djeluje više statič-
no, Curryjev čvor je električki agresivniji. 
Budući da djeluje kao negativni ener-
getski ponor, izaziva specifičnu reakciju 
u organima koji rade na bazi električnih 
impulsa.
Srce i krvožilni sustav: Curryjevo zrače-
nje djeluje kao vanjski, nepravilni 'pace-
maker'. Prisiljava srčani mišić na ubrzani 
rad kako bi nadvladao vanjsku frekvenci-
ju. Rezultat je hiperaktivnost, što klijenti 
opisuju kao lupanje srca, aritmije ili 
unutarnji nemir koji im ne da zaspati.
Bubrezi, kao organi zaduženi za filtraciju 
i održavanje tlaka, pod utjecajem Curryja 
prelaze u stanje pojačanog stresa. To 
remeti ravnotežu tekućina u tijelu i do-
datno doprinosi osjećaju 'isušivanja'.
Mozak i živčani sustav Curryjev čvor 
drži u stanju stalne pripravnosti (stresna 
beta frekvencija). Klijent je 'hiperaktivan' 
u mislima, ne može se isključiti, a san 
mu je plitak i isprekidan.
Srčani udar, noćno mokrenje, apnea, 
neke su od učestalih tegoba na Curryje-
vu čvoru. Nije mi se jednom dogodilo da 
je klijentica rekla, nakon što sam pored 
njene strane kreveta detektirala Curryjev 
čvor, da je suprug umro od ranojutarnjeg 
zatajenja srca, tvrdi Gordana. 

NEUTRALIZIRA 
ŠTETNO ZRAČENJE
KMS panel nije pasivna prepreka, već 
aktivni procesor energije. 
On reorganizira prostor na atomskoj 
razini, pretvarajući zonu visoke entropije 
(nereda) u zonu visoke koherentnosti 
(reda). To je razlog zašto klijenti u prisut-
nosti panela osjećaju trenutačni povra-
tak vitalnosti, bistrinu u glavi i oslobađa-
nje disanja.
Neutralizacija se ne događa 'magijom', 
već kroz tri egzaktna fizikalna procesa:

1.	� Piezoelektrični efekt  
(pretvaranje pritiska u red):

Kada kaotični valovi vodenog toka ili 
čvorova udare u KMS panel, kristalna 
rešetka ih 'upije' i pretvori u stalnu, har-
moniziranu frekvenciju. 
Panel radi kao transformator: prima 
'prljavu' energiju zračenja i pretvara je u 
'čistu' energiju polja.

2.	� Destruktivna interferencija  
(poništavanje vala):

Zračenja (Hartmann, Curry, vodeni toko-
vi) su valovi. KMS smjesa je baždarena 
da emitira valove koji su točno suprotni 
onima koji štete ljudskom tijelu. Kada se 
sretnu štetni val zračenja i stabilni val 
KMS panela, oni se međusobno 'ponište'. 
Rezultat je nulta zona - prostor u kojem 
klijentovo tijelo više ne osjeća pritisak 
zračenja.

3.	� Kvantna rezonanca minerala  
(vraćanje prirodnog takta):

Zaštita KMS panelom nije puko blokira-
nje zračenja, već aktivna transformacija 
kaosa u red. Koristeći snagu šungita i 
piezoelektrična svojstva kristala ugrađe-
nih unutar panela neutralizira se ma-
gnetski pritisak na stanice, trenutačno 
zaustavljajući 'lijepljenje' eritrocita i pad 
osmotskog tlaka, što se nekad manifesti-
ra kao vrlo brzi prestanak boli u zglobovi-
ma i kralježnici. 
Time se prekida stanje hipoksije i sta-
ničnog stresa, omogućujući organizmu 
da se iz stanja neprestane obrane vrati 
u stanje duboke regeneracije i prirodnog 
iscjeljenja. 

Panel je potrebno razmotati. Postaviti 
ga od glave uz kičmu prema nogama do 
kuda ide, postaviti ispod plahte i spavati 
na njemu, sve ostalo se događa sponta-
no neovisno o našoj svjesnoj ili nesvje-
snoj namjeri tijekom spavanja.


